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Synthèse – Forum mars 2017

Le forum en faveur des personnes cérébro-lésées se propose de réunir et de favoriser les
échanges entre les différents intervenants : professionnels de santé, familles et associations,
œuvrant pour la prévention, le suivi thérapeutique, la réinsertion sociale et professionnelle
et le « retour à la vie » des personnes victimes de lésions cérébrales acquises.

• Le 6ème Forum a rassemblé 293 personnes de la filière des personnes cérébro-lésées.



6ème  forum des associations et dispositifs en faveur des personnes cérébro-lésées Centre Hospitalier d’Aunay Sur Odon –
Service de rééducation neurologique – jeudi 23 mars 2017 2

AFTC 14 Famille d’accueil temporaire Médecin expert

APF 14 Délégation départementale Coordination AVC Normandie Prévention diététique

APF 50 France AVC Normandie Prévention tabacologie

APF 61 La Cordée RSVA

Avocat La Cour Antéol SAMETH 14

CAP Emploi 14 L’ADAPT 14 – SAMSAH / UEROS SAVS 14

CARSAT Normandie MAS Aunay Sur Odon Siel Bleu

Clic du bessin MAS Saint Planchers
SSR Neuro Cognitif 
CH Aunay/Odon

ERET / Réseau de 
Santé du Bessin

MDPH 14 Ti’Hameau

Les exposants

Associations et dispositifs référents au niveau régional
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Provenance

Normandie :
Patients hospitalisés  
HDJ/HTC (SSR NC, SSR NL)
CH Aunay/Odon

56%
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3%

0% 0%

Exposants

Normandie

Calvados

Manche

Orne

Eure

Seine-Maritime
36%

44%

8%

1%

2%

9%

Visiteurs

Normandie

Calvados

Manche

Orne

Eure

Seine-Maritime
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Exposants Visiteurs

Nombre
98 personnes

27 stands

195

% de retour 
questionnaire

100% 29%

% de satisfaction

97%
Très satisfait/satisfait

98%
Très satisfait/satisfait

Résultats questionnaires de satisfaction

85%

12%

3% 0%

Très satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Insatisfait
70%

28%

2%0%

Très satisfait

Satisfait

Peu satisfait

Insatisfait

Souhaiteraient participer au 7ème forum en 2019 :

• 100% des exposants

• 95% des visiteurs


